Exercice de journalisation

GEDE : Correction

n° débit crédit libellé débit crédit
1 Débiteurs - 10'770.-
- Ventes marchandises 10'000.-
- TVA due 770.-
2 Banque / liquidités - 5'000.- -
- Acompte de clients 5'000 /1.025 - 4'878.05
- TVA due - 121.95
3 Débiteurs douteux Débiteurs 10'770.- 10770.-
4 - Ventes marchandises - 23'000.-
- TVA due 575.-
Acompte de clients - 4'878.05
TVA due - 121.95
Débiteurs - 18'575.-
5 - Débiteurs - 2'000.-
Pertes sur clients - 2'000/1.077 1'857.- -
TVA due - 143.- -
6 - Produits exceptionnels - 1114.20
- TVA due - 85.80
Banque / liquidités - 1'200.- -
7 - Ventes de marchandises - 10'000.-
- TVA due - 250.-
Acomptes de clients - 3'000.- -
TVA due - 75.- -
Débiteurs - 7'000 x 1.025 7'175.- -
8 Banque / liquidités - 1'200.-
Pertes sur clients - 2'300.-
- Débiteurs 3'500.-
9 Banque Débiteurs 10'000.- 10'000.-
10 - Débiteurs 18’575-10'000 - 8'575.-
Pertes sur client - 8'575/1.025 8'365.85 -
TVA due - 209.15 -
11 Acomptes de clients - Ok j'avais pas dit 1'857.- -
TVA due - Le taux de tva... 143.- -
- Produits exceptionnels - 2'000.-
Exercice de calcul
Dépiteurs I?ébiteurs ét?:r?glgfr:in Provision .
suisses étrangers monnaie actuelle Ajustement :
CHF CHF . A
étrangére
Entreprise 1 54'000.- 32'000.- - 1'900.- +4'000.-
Entreprise 2 100'000.- - CHF 30'000.- 10'000.- =500
Entreprise 3 10'000.- 13'000.- CHF 4'000.- 8'000.- - 5'600.-
Entreprise 4 20'000.- 13'000.- - 800.- + 1'500.-
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